
ÜRETİCİ İSYANDA
BÜYÜK ÇIFTÇI EYLEMI IÇIN SON HAZIRLIKLAR

RETİCİ İSYANDA
Ürettikleri seb-

ze-meyveyi maliyeti-
nin altında fiyatlarla 
satmak zorunda ka-
lan çiftçilerin yaşa-
dığı sıkıntı canlarına 
tak dedi. Üretimden 
gelen güçlerini kul-

lanmak için bir araya 
gelecek Antalyalı 
çiftçiler, 22 Aralık 

Pazartesi günü Kum-
luca Toptancı hali 

önünde protesto ey-
lemi yapacak.

TRAKTÖRÜNÜ ALAN 

YOLA DÜŞECEK

çiftçiler, 22 Aralık 
Pazartesi günü Kum-

luca Toptancı hali 
önünde protesto ey-

lemi yapacak.

                    

                    

MALİYETİ BİLE KURTARMIYOR

Geçen yıl yüksek fiyatlarla sezona başlayan çiftçiler 
bu yıl aynı dönemde ürünleri maliyetinin altında 
satmak zorunda kaldı. Antalya’da bin bir emekle ye-
tiştirilen ürünlerin fiyatları 5 yıl öncesine kadar gitti. 

Sebzede yaşanan krizin bir benzeri yeşillik sektöründe de 
yaşanmaya başladı. Çiftçinin yoğun emekle yetiştirdiği ma-
rul, maydanoz gibi yeşillik çeşitlerinde fiyatlar dibi gördü.  

KUMLUCA’DA BULUŞACAKLAR

Kumluca’da 22 Aralık Pazartesi günü gerçekleştiri-
lecek Büyük Çiftçi Eylemi için hazırlıklar başladı. 
Çiftçiler araçları ile şimdiden konvoy oluşturarak 
seslerini duyurmak için harekete 

geçti. Kumluca Otogar Kavşağı önünde 
toplanacak olan binlerce çiftçi, daha sonra 
Kumluca Toptancı hali önünde açıklama 
gerçekleştirecek. Çiftçilerin eylemi saat 
11.00’de başlayacak.  
n HABERI 5. SAYFADA

ÖZEL 
HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n TOPTANCI Hal’inde domates fiyatları 

geçen yıl 50 TL’ye kadar yükselirken bu yıl 

ise 15-20 TL’den zor alıcı bulunuyor. Tarlada 

tanesi 2 TL’ye kadar gerileyen marul ise 

bugünlerde toplanmadan tarlada kalıyor. 

Tarlada kalıyor 

n AVRUPA ülkelerinde tatil için favori 
rotalar belli oldu. İspanya en çok tercih 
edilenler arasında birinci sırada geldi. 

Rusya, Ukrayna, Belarus Azerbaycan ve 
Gürcistan’ın favori ülkesi Türkiye oldu. 
Türk vatandaşları ise ekonomik kriz ne-
deniyle yurtdışına çıkmak yerine ülke 
içinde tatil yaptı. n HABERI 8’DE 
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TÜRKİYE’Yİ 
TEK GEÇEN 

ÜLKELER
                    FAVORİ TATİL ROTALARI

n Kaş 
ilçesinde 
yalnızca 

teknelerle 
ulaşım sağlanan 

Limanağzı Koyu’ndaki 17 bin 
metrekarelik Zeytinlik için karayolu 

izni verildi. Eski kültür ve turizm 
bakanı Erkan Mumcu’nun şirketine 
verilen yol izni, 4 bin metrekarelik 

orman arazisini kapsıyor. Burayı 
yıllardır koruyan Kaş halkı kara-

ra öfkeli… n 6’DA 

n Kaş 

ESKİ BAKAN İSTEDİ 
ORMAN YOL OLDU

ERKAN MUMCU

n BATI Akdeniz Tarımsal Araştırma 
Enstitüsü Müdürlüğü (BATEM) tarafın-
dan geliştirilen ve tescillenerek dünya 
pazarındaki yerini alan portakal çeşitleri, 
Vali Hulusi Şahin’in katıldığı etkinlik ile 
tanıtıldı. n HABERI 2’DE 

BATEM’DE ANTALYA 
PORTAKALI TANITIMI

İÇME SUYUNA
OCAK DARBESİ

İçme suyu 
kaynakları 
açısından 
kritik öneme 
sahip Çandır 
Çayı Havza-
sı’nda taş ve 
kum ocağı 
açılmasına 
yönelik giri-
şimler, çevre 
açısından 
büyük endişe 
yarattı.

n JEOLOJI Mühendisleri Odası 
Antalya Şubesi, “Dere yatağında 
yapılacak her türlü müdahale; ye-
raltı suyu seviyesini düşürür, akım 
yönünü değiştirir, kirlenme riskini 
artırır ve nihayetinde içme suyu 
kuyularına geri dönüşü olmayan 
zararlar verir” dedi.  n 4’TE 

                    ÇANDIR ÇAYI İÇİN KRİTİK UYARI

n KONYAALTI Çakırlar’da yapı-
lacak olan 4 bin 574 konukluk TOKİ 
projesi, tartışmaya neden oldu. CHP 
ve bazı meslek örgütleri proje alanının 
taşkın riski altında olduğunu belirtti. 
AK Parti ise “Projenin önüne takoz 
olmayın” diye cevap verdi. n 4’TE 

Takoz polemiği 

n ZAFER Partisi Genel Başkanı 
Ümit Özdağ, İmralı tutanaklarıyla il-
gili konuştu. Özdağ, “Tutanakların 62 
sayfa olduğu 
ve 17 sayfaya 
indirildiği 
basında yer 
aldı. Terör 
örgütü ve 
elebaşısıyla 
müzakerelere 
ve tavizlere 
son verilme-
lidir" dedi.. 
n 5’TE 

Müzakerelere 
son verilmeli!

n FINIKE’de portakal bahçelerini gezerek 
ve üreticilerle bir araya gelen Başkan Vekili 
Özdemir, Finike Belediye Başkanı Mustafa 
Geyikçi’yi de makamında ziyaret etti. n 5’TE 

Finike çıkarması 
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HABER

Mülkiyeti Döşemealtı Belediyesine ait, Antalya İli Döşemealtı ilçesi, Bahçeyaka Mahallesi 28 Sokak No:1/1B 
adresindeki 58m2 yüzölçümlü WC ile Kırkgöz Yeniköy Mahallesi Şehit Mustafa GÜRCAN Caddesi No:5 adre-
sindeki 80m2 yüzölçümlü WC, 2886 sayılı Devlet İhale  Kanunu’nun 45. maddesi  gereğince  Açık Teklif  Usulü  
ile, 31 Aralık 2025 günü sırasıyla Saat: 14:00’ve 14:15’de Belediye Encümeni tarafından, Belediye İhale Salo-
nunda 3 yıllık KİRALAMA ihalesi yapılacaktır.
İhalenin yıllık muhammen kiralama bedeli her bir taşınmaz için  5.000,00TL+KDV olup, Geçici Teminatları 
1.000,00TL’dir.
İhaleye İştirak etmek isteyenler;
1- İhaleye katılacaklar, ihale saatinden önce geçici teminatı yatırarak işlem dosyasını Emlak ve İstimlak Mü-
dürlüğüne teslim edeceklerdir.
a) Özel kişiler; Nüfus Cüzdanı Fotokopisi, İkametgah Senedi (yerleşim yeri belgesi),
b) Tüzel kişiler;  Güncel tasdikli yetki belgesi, imza sirküleri, güncel alınmış ticaret ve sanayi odası belgesi,
c) Vekaleten ihaleye gireceklerin güncel noter tasdikli vekaletname örneğini ve imza sirküleri,
2- Posta ile yapılacak müracaatlardan doğacak gecikmeden dolayı itiraz kabul olunmaz.
3- Belediye ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. Diğer hususlar ihale şartnamesinde belirtilmiştir.
4- İhale şartnamesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğünde mesai saatleri içerisinde ücretsiz olarak görülebilir.

DÖŞEMEALTI BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN İLAN OLUNUR

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de                   BASIN NO: ILN02360074

Antalya’nın Portakalları Tanı-
tım Günü etkinliği Antalyalı 
çiftçileri anlatan fotoğraf ser-
gisiyle başladı. BATEM’in 

Muratpaşa ilçesindeki merkez yerleşke-
sinde düzenlenen etkinliğe Muratpaşa 
Kaymakamı İhsan Kara Kepez Kayma-
kamı Suat Dervişoğlu, İl Tarım Orman 
Müdürü Fırat Erkal, BATEM Müdürü 
Abdullah Ünlü, Antalya Ticaret Borsası 
Başkanı Ali Çandır, AESOB Başkanı 
Adlıhan Dere, kurum müdürleri, STK 
ve kooperatif temsilcileri katıldı.

BİR ÇOK ÇEŞİT GELİŞTİRİLDİ
Etkinlikte, enstitünün geliştirerek 
tescillendirdiği; ‘Finike Yerli’, ‘Alanya 
dilimli’, ‘BATEM Şekeri’, ‘BATEM 
Fatihi’, ‘BATEM Baharı’, ‘Navelina’, 
‘Valencia Late’, ‘Moro’, ‘Yafa’ ve 
‘Washington Navel’ olmak üzere 10 
portakal çeşidi tanıtıldı. Programda, 
portakallardan yapılan tatlılar ve atıştır-
malık, davetlilere ikram edildi. Etkinlik, 
portakal koleksiyon bahçesi gezisiyle 
sona erdi.  

BU BİR BAŞARI HİKAYESİDİR 
Vali Hulusi Şahin, programda yaptığı 
konuşmada, BATEM’in, Cumhuriyet’in 
en önemli hediyelerinden biri olduğunu 
belirterek, imkanların çok kısıtlı olduğu 
1930’lu yıllarda tarımı daha verimli 
hale getirmek için kurulan tesislerden 
biri olduğunu anlattı. Şahin, , “BATEM 
ile beraber portakal başta olmak üzere 
narenciye bölgenin ana tarımsal üreti-
mi, ana gelir ve geçim kaynağı haline 
geldi. Antalya’nın sembolü portakal 
oldu, şehrimizi portakalla tanıtıyoruz. 

Özellikle Finike portakalı tadıyla aroma-
sıyla çok özel. Bunlar, emekle bilimle 
araştırmayla alın teriyle oluyor. Finike 
Portakalı’nın da Avrupa Birliği tescil 
süreci devam ediyor, inşallah alacağız. 
Antalya’da ne üretirseniz en iyisi ortaya 
çıkıyor. Ürünlerimiz o kadar değerli 
ki ciddi ihracat kalemine de ulaşıyor. 
Antalya, hem miktar hem kalite itibarıy-
la dünyanın en önemli üretim merkezle-
rinden biri. Türkiye’yi besliyor, üstüne 
ciddi ihracat da yapıyor. Bu büyük başarı 
hikayesidir.” dedi. n DHA

BATEM’DE ANTALYA 
PORTAKALI TANITIMI
BATI Akdeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü (BATEM) tarafından geliştirilen ve tescillene-
rek dünya pazarındaki yerini alan portakal çeşitleri, Vali Hulusi Şahin’in katıldığı etkinlik ile tanıtıldı.

AVRUPA Birliği ile Akdeniz ülkeleri 
arasındaki iş birliğini güçlendirmeyi 
amaçlayan SHARE Projesi; çocuklar, 
aileler ve yerel yönetimleri merkeze 
alarak Akdeniz diyetinin okul yemek 
sistemlerine ve kentsel gıda politikala-
rına entegre edilmesini hedefliyor. Proje 
kapsamında sağlıklı beslenmenin teşvik 
edilmesi, gıda israfının azaltılması ve 
yerel üreticilerin desteklenmesine yöne-
lik yenilikçi uygulamalar geliştirilecek.

7 ÜLKEDEN 17 KURUM ORTAK
İtalya, İspanya, Yunanistan, Fransa, 
Ürdün, Türkiye ve Fas’tan toplam 17 
kurumun yer aldığı SHARE Projesi, 
Avrupa Birliği’nin “Yeşil Mutabakat” 
ve “Çiftlikten Sofraya” stratejileriyle 
uyumlu şekilde yürütülüyor.

36 AY SÜRECEK DÖNÜŞÜM
Muratpaşa Belediyesi’nin 66 bin Euro 
hibe desteği aldığı proje 36 ay sürecek. 
Proje ile okul yemek sistemlerinden 
başlayarak Akdeniz’in gıda sistemleri-
nin daha dirençli, kapsayıcı ve sağlıklı 
hale getirilmesi amaçlanıyor. Yerel 
üreticiyi destekleyen, mevsimsel ve 

organik ürünlerden oluşan menülerle 
hem okulları hem de haneleri kapsayan 
bütüncül bir dönüşüm hedefleniyor.

DİJİTAL ARAÇLAR VE YAPAY ZEKA 
DESTEKLİ UYGULAMALAR
SHARE Projesi kapsamında geliştirile-
cek dijital uygulamalar ve yapay zeka 
tabanlı araçlarla öğrenciler için oyun-
laştırılmış eğitim içerikleri sunulacak. 
Aileler ve öğretmenler içinse etkileşim-
li platformlar oluşturulacak. Beslenme 
geri bildirim sistemleriyle sağlıklı 
beslenmeye yönelik farkındalığın artı-
rılması ve kalıcı davranış değişiklikle-
rinin desteklenmesi hedefleniyor.

MURATPAŞA’DA ULUSLARARASI YAZ 
OKULU
Projenin Türkiye ayağını yürüten 
Muratpaşa Belediyesi, 2026 yılında 
uluslararası bir yaz okuluna ev sahipliği 
yapacak. Muratpaşa’da düzenlenecek 
yaz okulu, Akdeniz kentlerinin okul 
beslenme programlarını geliştirmesine, 
yerel kapasitelerin artırılmasına ve iyi 

uygulama örneklerinin paylaşılması-
na olanak sağlayacak.Yaz okulunun 
ardından her şehir, yerel paydaşlarıyla 
birlikte uygulamaya yönelik eylem 
planları hazırlayacak. Bu planlar; gıda 
eğitimi, sürdürülebilir kamu alımları 
ve kaynak eşleşmeleri gibi başlıklarda 
kentlere özgü stratejilerin geliştirilmesi-
ni sağlayacak. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

SHARE Projesi’ne 66 bin Euro hibe
Muratpaşa Belediyesi, Ak-
deniz kentleriyle sağlıklı 
ve sürdürülebilir beslen-
me hedefi doğrultusunda 
yürütülen uluslararası 
SHARE Projesi kapsamın-
da 66 bin Euro hibe deste-
ği almaya hak kazandı.

Akdeniz Üniversitesi Sürekli Eğitim 
Merkezi tarafından Konyaaltı ilçesindeki 
mahallelerde görev yapan muhtarlara eği-
tim verildi. Eğitim programında; Yapay 
Zeka, Halkla İlişkiler, Protokol Kuralları, 
İletişim Becerileri, Dijital Okuryazarlık 
ve Liderlik gibi önemli başlıklar yer al-
dıYaklaşık üç ay önce Antalya Konyaaltı 
Muhtarlar Derneği ile bir iş birliği proto-
kolü imzaladıklarını hatırlatan Akdeniz 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen 
Özkan, “Bugün, o protokolün gerçek 
hayatta karşılığı olan çok kıymetli bir so-
nucunu birlikte görüyoruz. Bu iş birliğini 
başlatırken temel bir hedefimiz vardı: Ma-
hallelerin nabzını tutan, vatandaşla devlet 
arasındaki ilk teması kuran muhtarlarımızı 
bilgiyle güçlendirmek. Çünkü biliyoruz 
ki güçlü mahalle, donanımlı muhtarla 
başlar. Bu kapsamda, Akdeniz Üniversitesi 
Sürekli Eğitim Merkezi koordinasyo-
nunda yürüttüğümüz çevrim içi eğitim 
programlarını başarıyla tamamladınız. Bu 
eğitimler, teoriden çok sahaya dokunan 
bir anlayışla hazırlandı.” dedi.

BİRLİKTELİK DEVAM EDİYOR
Rektör Özkan, “Eğitim programında; Ya-
pay Zeka, Halkla İlişkiler, Protokol Ku-
ralları, İletişim Becerileri, Dijital Okur-
yazarlık ve Liderlik gibi önemli başlıklar 
yer aldı. Özellikle yapay zekâ konusu, 
muhtarlık hizmetlerinde dijital kolaylıklar 
sağlaması açısından önemli bir adımdır. 
Bugün takdim edeceğimiz sertifikalar, 
yalnızca bir eğitimin tamamlandığını gös-
termiyor. Aynı zamanda öğrenmeye açık 
olmanın, kendini geliştirme iradesinin ve 
nitelikli kamu hizmetine verilen önemin 
de bir göstergesi. Akdeniz Üniversitesi 
olarak bizler, bilgiyi sadece üreten değil, 
onu toplumun her kesimiyle buluşturan 
bir üniversite olmayı önemsiyoruz. Muh-
tarlarımızla kurduğumuz bu iş birliği, tam 
da bu anlayışın bir sonucudur. Üniversi-
temizin kapıları sizlere her zaman açıktır. 
Bu birlikteliğin devam edeceğine yürek-
ten inanıyorum.” şeklinde konuştu.

BAŞKA ŞEHİRLERE ÖRNEK OLDU
Konyaaltı Muhtarlar Derneği Başkanı 
Mihriban Sarı, “Eğitimler gerçekten bü-
yük bir ses yarattı. Hatta Isparta’da bunu 
yaptı. Hemen onlar da başlatmış yaptılar 
çok güzel oldu. Hem eğitim sürecinde 
birlik beraberliğimiz oldu. Hocalarımız 
gerçekten çok ilgiliydi. Biz çok minnet-
tarız. Gerçekten çok ilgisiniz. Bizi hiç 
kırmadınız. Hocalarımız da derslerini 
muhtarlarımıza özel hazırlamışlardı bu 
özenlerinden dolayı teşekkür ediyoruz 
onlara da. Üniversitemiz gerçekten her 
şeyi açık, doğru olan iyi olan. Zaten 
buranın da öğrencisi olarak bunu yakın-
dan yaşıyorum. Çok teşekkür ediyorum.” 
dedi. n BÜLTEN/AÜ

Muhtarlara yapay
zeka dersi verildi

Manavgat İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü tarafından 
Atatürk Kültür Merkezi’nde 
(AKM) düzenlenen Tutum, 
Yatırım ve Türk Malları 
Haftası programına Manav-
gat Belediye Başkanvekili 
Mehmet Çiçek, Manavgat 

İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Ali Hakan Öz, ilçe proto-
kolü ve çok sayıda öğrenci 
katıldı. Program kapsamın-
da, Antalya’ya ait coğrafi 
işaretli ve tescilli ürünler 
sergilenirken, yerli üretim 
yapan kamu ve özel sektör 

kuruluşlarının ürünleri de 
tanıtıldı. Manavgat Beledi-
ye Başkan Vekili Mehmet 
Çiçek, programın ardından 
yaptığı değerlendirmede, 
yerli üretimin ve yerli malı 
kullanımının ekonomik 
kalkınma ve sürdürülebilir 

büyüme açısından büyük 
önem taşıdığını belirtti. 
Çiçek, yerli malı bilincinin 
özellikle öğrencilere erken 
yaşta kazandırılmasının 
geleceğe yapılan en önemli 
yatırımlardan biri olduğunu 
ifade etti. n DHA

YERLİ MALI VURGUSU

ANTALYA’da Tekelioğlu İl Halk Kütüphanesi, 
Ahmet Yesevi İlkokulu anasınıfı öğrencilerini çocuk 
kitapları yazarı Fadime Subaşı ile buluşturdu. 
Yazar-çocuk buluşması etkinliğinde minik okurlar, 
kitaplarla iç içe öğretici ve eğlenceli bir deneyim 
yaşadı.Etkinlik öncesinde öğrenciler, velileriyle bir-
likte kütüphaneye üye olarak kütüphane kullanımı 
hakkında bilgi aldı. Ardından veliler ve çocuklar, 
birlikte kitap okuma etkinliği gerçekleştirdi. Bu bö-

lümde çocukların kitaplara ilgisi ve heyecanı dikkat 
çekti.Program kapsamında yazar Fadime Subaşı, 
çocukların yaş grubuna uygun bir sunum yaparak 
yazarlık sürecini anlattı ve kitabını kendi anlatımıyla 
çocuklara sundu. Hikayeyi yazarından dinleyen 
minik katılımcılar, merak ettikleri soruları sorarak 
etkinliğe aktif katılım sağladı.

OKUMA ALIŞKANLIĞINA KATKI
Renkli görüntülere sahne olan etkinlik, çocukların 
kitaplarla bağ kurmasına katkı sağlarken, kütüpha-
nenin erken yaşta okuma alışkanlığı kazandırmadaki 
rolünü bir kez daha ortaya koydu. Etkinliğin organi-
zasyonunu yürüten Tekelioğlu İl Halk Kütüphanesi 
çalışanı Ayfer İçöz, çocuklara okuma sevgisi ve 
kütüphane kullanımı alışkanlığı kazandırmaya 
yönelik bu tür etkinliklerin süreceğini belirterek, 
yazar Fadime Subaşı’na, etkinliğe katılan çocuklara, 
velilere ve öğretmenlere teşekkür etti. n DHA 

Minik okurlar yazarla buluştu
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ZAYİ

TORBACI OPERASYONU
YÜKLÜ MIKTARDA UYUŞTURUCU ELE GEÇIRILDI

Antalya'da bir ihbar üzerine düzenlenen operasyonda 12 kilo 580 gram esrar ve 6 kilo 
150 gram kokain ele geçirildi. Uyuşturucu ticareti yaptığı belirlenen 4 şüpheli tutuklandı.

MANAVGAT ilçesi Yukarı Hisar Mahal-
lesi Hastane Caddesi’nde seyir halindeki 
Semih I.’nın kullandığı 06 FEN 746 
plakalı motosiklet 7007 Sokak kesişimine 
geldiğinde Süleyman B.’nin kullandığı 07 

BZU 776 plakalı araç ile çarpıştı. Kazada, 
motosikletten fırlayan motosiklet sürücü-
sü yaralandı.   Kazayı görenlerin ihbarı ile 
olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. 

BİR HAFTADA İKİ KAZA
 Yerde yaralı halde yatan motosiklet sürü-
cüsü genç ambulans beklerken kendisine 
yardım edenlere, “Çarşamba günü aynı 
şekilde yola çıkan bir araçla çarpışıp kaza 
yaptım. 10 bin lira masraf çıktı. 
Motosikletimi yaptırmadan yeniden kaza 
yaptım” dedi. Yaralı motosiklet sürücüsü 
112 sağlık ekibinin olay yerindeki müda-
halesinin ardından ambulansla hastaneye 
götürüldü. n İHA 

BİR HAFTADA  
2. KAZA ŞOKU 
Manavgat ilçesinde seyir halindeki motosiklet sokaktan çıkan 
araca çarptı. Kazada motosikletli yaralanırken, yerde yatan mo-
tosiklet sürücüsü “Çarşamba günü kaza yapmıştım. 10 bin lira 
masrafı çıktı. Motoru yaptıracaktım, yeniden kaza yaptım” dedi. 

GAZİPAŞA’da Yusuf G. 
yönetimindeki 07 VIN 34 
plakalı kamyonetin 
çarptığı 61 yaşında-
ki Ramazan Doğan’ 
hayatını kaybetti. 
Kaza, saat 19.00 
sıralarında Ekmel 
Mahallesi Fen 
Lisesi Kavşağı’nda 
yaşandı. Edinilen 
bilgilere göre, yolun karşısı-
na geçmeye çalışan 61 yaşın-
daki Ramazan Doğan’a, 
Yusuf G. yönetimindeki 07 
VIN 34 plakalı kamyonet 
çarptı. 

Kazada Doğan ağır yara-
lanırken, ihbar üzerine olay 

yerine sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. 
Olay yerinde yapı-
lan ilk müdahalenin 
ardından ambulansla 
Gazipaşa Devlet 
Hastanesi’ne kaldırı-
lan Ramazan Doğan, 
yapılan tüm müda-

halelere rağmen hayatını 
kaybetti. Kazanın ardından 
kamyonet sürücüsü Yusuf G. 
polis ekiplerince gözaltına 
alınırken, olayla ilgili soruş-
turma başlatıldı. n İHA 

Kamyonetin çarptığı
yaya hayatını kaybetti

Antalya İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, İran uyruklu 
kişinin aracıyla Türkiye’ye 
uyuşturucu getireceğini 
belirledi. Serik’te durdu-
rulan otomobilin sürücüsü 
gözaltına alınırken, araçta 
narkotik köpeği ile arama ya-
pıldı. Uyuşturucu maddenin 
aracın alt kısmına gizlendi-
ğinin tespit edilmesi üzerine 
detaylı çalışma için otomobil 
sanayiye götürüldü. Bir 
tamirhanede sökülen otomo-
bilin şaftına özel düzenekle 
yerleştirilmiş piyasa değeri 

yaklaşık 50 milyon lira olan 
17 kilogram metamfetamin 
ele geçirildi.Olayla ilgili 
soruşturmanın sürdürüldüğü 
öğrenildi. n DHA 

Araçta 17 kilo zehir
BURDUR’un Çeltikçi ilçesinde 
tamiratını yaptığı çatıdan dengesini 
kaybederek düşen Abdülbaki Andiç 
(52) yaşamını yitirdi.Çeltikçi’ye bağlı 
Güvenli köyünde dün Ş.B.’ye ait evin 
çatı tamiratını yaptığı sırada dengesini 
kaybeden Abdülbaki Andiç, yaklaşık 
3 metreden düştü. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı 
kontrolde Andiç’in hayatını kaybettiği 
belirlendi. Ekiplerin incelemelerinin 
ardından Andiç’in cansız bedeni Burdur 
Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. 
Abdülbaki Andiç, Burdur Sultandere 
Mezarlığı’nda toprağa verildi. n DHA

Çıta tamircisi iş
kazasında öldü 

Antalya Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücade-
le Şube Müdürlüğü ekip-
leri tarafından, uyuşturucu 

maddelerin kaynağının kurutulması, 
ticaretinin ve kullanımının engellen-
mesine yönelik yürütülen çalışmalar 
kapsamında önemli bir operasyona 
imza atıldı. Edinilen bilgilere göre, 
A.A., B.O., S.Y. ve H.O. isimli şa-
hısların diğer illerden temin ettikleri 
yüklü miktarda uyuşturucu ve uyarıcı 
maddeleri Antalya’ya getirerek, ‘tor-
bacı’ olarak tabir edilen sokak satıcı-
ları aracılığıyla piyasaya sürecekleri 

yönünde istihbarat elde edildi. 

4 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI 
Bunun üzerine harekete geçen ekipler 
tarafından düzenlenen operasyon-
da 4 şüpheli yakalandı. Operasyon 
kapsamında yapılan aramalarda, 12 
kilo 580 gram esrar, 6 kilo 150 gram 
kokain ile 2 adet hassas terazi ele 
geçirildi. Gözaltına alınan şüpheliler, 
‘uyuşturucu veya uyarıcı madde tica-
reti yapmak ve sağlamak’ suçundan 
adli makamlara sevk edildi. Mahke-
meye çıkarılan 4 şüpheli tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. n İHA 

GAZİPAŞA ilçesinde meydana gelen trafik ka-
zasında 1 kişi yaralandı.  Kaza, Gazipaşa ilçesine 
bağlı Çobanlar Mahallesi Gökçebelen Sokak’ta 
meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Recep 
Y. idaresindeki 38 AIG 468 plakalı kamyon, 
sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden çıkarak devrildi. İhbar üzeri-
ne olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Yaralanan sürücü Recep Y., olay yerinde 
yapılan ilk müdahalenin ardından ambulansla 
Gazipaşa Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. n İHA 
  

Devrilen kamyonun 
sürücüsü yaralandı 

KORKUTELİ ilçesinde polis ekipleri, ‘Kas-
kın Varsa, Şansın da Var’ projesi kapsamında; 
elektrikli skuter, elektrikli bisiklet ve motosiklet 
sürücülerine ücretsiz 400 kask dağıtımı gerçek-
leştirdi.Antalya Emniyet Müdürlüğü tarafından, 
toplumun güvenlik bilincini artırmak ve önleyici 
tedbirleri yaygınlaştırmak amacıyla ‘Toplum 
Destekli Polislik Hizmetleri’ kapsamında yürü-
tülen çalışmalar sürüyor. Bu kapsamda Korkuteli 
İlçe Emniyet Müdürlüğü birimlerince, motosik-
let kazalarına bağlı yaralanma ve can kayıpla-
rının önüne geçilmesi, sürücülerin trafikte daha 
güvenli şekilde yer almasının sağlanması ve 
iki tekerli araçlarda kask kullanımının önemine 
dikkat çekilmesi amacıyla ‘Kaskın Varsa, Şansın 
da Var’ adlı proje hayata geçirildi.

FARKINDALIK OLUŞTURULUYOR 
Proje çerçevesinde okullarda, kask kullanımı-
nın önemi konusunda uzman personel tarafın-
dan bilgilendirme çalışmaları yapıldı. Ayrıca 
elektrikli skuter, elektrikli bisiklet ve motosiklet 
sürücülerine, üzerinde ‘Kaskın varsa, şansın da 
var’ ibaresi bulunan 400 kask dağıtılarak bro-
şürlerle bilgilendirme yapıldı.Çalışmalarla, kask 
kullanımına yönelik farkındalığın artırılmasının 
hedeflendiği belirtildi. n DHA

Korkuteli’de
kask dağıtıldı
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Antalya’nın içme suyu 
kaynakları açısından 
kritik öneme sahip Çandır 
Çayı Havzası, yeni bir 
tartışmanın odağı oldu. 

Daha önce TOKİ projeleriyle gündeme 
gelen bölgede bu kez taş ve kum ocağı 
açılmasına yönelik girişim kamuoyunda 
endişe yarattı.  Antalya Valiliği Yatırım 
ve İzleme Koordinasyon Başkanlığı 
bünyesinde faaliyet gösteren AYDAŞ 
Yatırım İnşaat Turizm A.Ş. tarafından, 
Çandır Çayı bölgesinde yaklaşık 50 bin 
metrekarelik alanda I (a) grubu taş–kum 
(kum-çakıl) ocağı açılması talep edildi-
ği belirtildi. Jeoloji Mühendisleri Odası, 
bu talebin yürürlükteki mevzuata açıkça 
aykırı olduğunu vurguladı.

KORUMA ALANI İÇİNDE 
Jeoloji Mühendisleri Odası Antalya 
Şubesi, söz konusu girişimin içme 
suyu güvenliği açısından ciddi risk-
ler taşıdığını belirterek sürece tepki 
gösterdi. Açıklamada, söz konusu 
alanın 28 Aralık 2009 tarihli ve 27446 
sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 
“Antalya İli Boğaçayı Kaynağı İçme 
Suyu Kuyuları Koruma Alanı İlanı” 
kapsamında II. Derece İçme Suyu 
Koruma Alanı sınırları içerisinde yer 
aldığı hatırlatıldı. İlgili mevzuata göre 
Boğaçayı Mutlak Koruma Alanı ile 
I. ve II. Derece Koruma Alanlarında 
kum-çakıl malzemesi temininin kesin 

olarak yasak olduğu ifade edildi.

AKTİF SU KUYULARI VAR
Jeoloji Mühendisleri Odası Antalya 
Şubesi, bölgede ASAT ve DSİ Genel 
Müdürlüğü nezdinde Çandır Çayı Su 
Üretim Tesisi için koruma alanı oluş-
turma çalışmalarının sürdüğünü belirtti. 
Açıklamada, “Antalya’nın içme suyunu 
sağlayan ASAT’a ait 10 aktif içme suyu 
kuyusu bulunmaktadır. Bu kuyular, 
planlanan kum–çakıl sahasının yaklaşık 
3–3,5 kilometrelik hidrojeolojik etki 
alanı içerisinde yer alıyor” denildi. 

GERİ DÖNÜŞÜ ZOR OLUR 
Jeoloji Mühendisleri Odası Antalya 
Şubesi, “Dere yatağında yapılacak her 

türlü müdahale; yeraltı suyu seviyesini 
düşürür, akım yönünü değiştirir, kirlen-
me riskini artırır ve nihayetinde içme 
suyu kuyularına doğrudan zarar verir. 
Zaten yapılan çalışmalar ve içme suyu 
koruma alanlarının ilan edilme gerekçe-
si de tam olarak budur. Bir kez zarar ve-
rildiğinde bu kuyuların geri kazanılması 
ya çok zor ya da tamamen imkânsız.” 
ifadelerine yer verildi. 

CİDDİ VE KALICI ZARAR VERİR
İçme suyu temininde kullanılan kuyula-
rın memba alanlarında; yalnızca işletme 
değil, hazırlık, kazı, stoklama ve maki-
ne faaliyetleri dahi ciddi ve kalıcı zarar-
lar yarattığına dikkat çekildi. Bu neden-

le gerekçe ne olursa olsun meselenin 
özünün değişmeyeceği vurgulandı. Söz 
konusu talebin, Antalya’nın içme suyu 
güvenliğini ve kamunun kendi koyduğu 
kurallara bağlılığını doğrudan ilgilendi-
ren kritik bir eşik olduğu ifade edildi. 

TAHRİBATLAR YENİDEN BAŞLAR 
Jeoloji Mühendisleri Odası Antalya 
Şubesi, “Boğaçayı ve Çandır Çayı, 
Konyaaltı Plajı’nı besleyen doğal kum 
ve çakılın ana kaynaklarıdır. Plajın 
varlığı ve sürekliliği, bu derelerin de-
nize taşıdığı doğal malzemeye bağlıdır. 
Geçmişte bölgede yapılan kontrolsüz 
ve vahşi kum-çakıl alımları nedeniyle 
dere yatakları derin çukurlarla tahrip 
edilmiş, doğal kum taşınımı kesilmiş, 
Boğaçayı’ndan denize malzeme akışı 
durmuş ve bunun sonucunda Konyaaltı 
Plajı’nda ciddi erozyonlar yaşanmıştır. 
Yıllar sonra bu yanlışlardan dönülmüş-
ken, aynı havzada yeni bir taş–kum 
ruhsatının gündeme gelmesi, aynı 
tahribatın yeniden başlaması anlamına 
geliyor” denildi. 

KONUNUN TAKİPÇİSİ OLACAĞIZ 
Jeoloji Mühendisleri Odası Antalya 
Şubesi, içme suyu havzalarında her-
hangi bir kuruma ya da projeye istisna 
tanınmasının, benzer taleplerin önünü 
açacağı uyarısında bulunarak, sürecin 
sonuna kadar takipçisi olacaklarını 
duyurdu. 
n ERTUĞRUL GÜN

İÇME SUYUNA
OCAK DARBESİ

JEOLOJI MÜHENDISLERI ODASI’NDAN ÇANDIR ÇAYI IÇIN KRITIK UYARI

Çandır Çayı Havzası’na taş ve kum ocağı açma girişimi büyük endişeye neden oldu. Jeoloji 
Mühendisleri Odası Antalya Şubesi, “Dere yatağında yapılacak her türlü müdahale; yeraltı suyu 
seviyesini düşürür, kirlenme riskini artırır ve içme suyu kuyularına doğrudan zarar verir” dedi

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Toplu Konut İdaresi Başkan-
lığı (TOKİ) Konyaaltı ilçesi Çakırlar 
Mahallesi’nde büyük ölçekli bir konut 
projesini hayata geçirmek için ilk 
adımını attı. Toplam 6 etaptan oluşan 
proje kapsamında 4 bin 574 konut, 61 
dükkân, 2 okul, 1 cami ile sosyal donatı 

alanları inşa edilecek. Projenin toplam 
maliyeti 1 milyar 555 milyon 439 bin 
971 TL olarak açıklandı.

CHP’DEN PROTESTO EYLEMİ 
Kısa sürece ÇED onayı verilen proje bir 
anda tartışmaların merkezinde yer aldı. 
AFAD’ın 2021 tarihli İl Risk Azaltma 
Planı ve 2016 tarihli Antalya Havzası 

Taşkın Yönetim Planında proje alanını 
su altında kalabilecek bölgeler arasında 
olduğu kaydedildi.  Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) Antalya İl Örgütü bölge-
de basın açıklaması yaptı. CHP Antalya 
İl Başkanı Nail Kamacı, “Toplu konut 
yapılacak alan burası değil; burası dere 
yatağıdır.” dedi.

AK PARTİ’DEN CEVAP 
AK Parti Konyaaltı İlçe 
Başkanı Yunus Günal, CHP 
İl Başkanı Nail Kamacı’nın 
açıklamalarına çok sert 
cevap verdi. Günal, “Mu-
halefet olmak bu millete 
sürekli ‘takoz’ olmak, yapı-
lan her işe körü körüne karşı 
çıkmak mıdır? Türkiye’nin 
önünü kesmeyi, milletin 
umutlarını sabote etmeyi 
siyaset sanmaktan ne zaman 
vazgeçeceksiniz? CHP dep-
rem gerçeğine karşı kentsel 
dönüşüm projelerine en sert 
şekilde karşı çıkıyor. Maale-
sef sizlere inanan vatandaş-
larımız bedelini hayatlarıyla 

ödediler, ancak yıllardır dilinizden dü-
şürmediğiniz TOKİ konutlarında tek bir 
yıkım dahi yaşanmamıştır. Bu gerçeği 
de inkâr mı edeceksiniz? sBilimin ışı-
ğında yönetiyoruz’ diyorsunuz. O halde 
soruyoruz: CHP’li belediyeler bugüne 
kadar kaç tane konut üretti, kaç kentsel 
dönüşüm projesi tamamladı? Kaç tane 
riskli binayı yıktınız, kaç aileyi güvenli 
konutlara taşıdınız? Buna karşılık kaç 
konser, kaç festival, kaç şatafatlı orga-
nizasyon düzenlediniz?

“TAKOZ OLMAYIN” ÇIKIŞI
Günal, “CHP’li belediyeler rüşvet, yol-
suzluk ve baklava kutuları ile anılırken; 
dar gelirli vatandaşlarımızın umutla 
başvurduğu, güvenle yaşadığı TOKİ 
projeleri sizi neden bu kadar rahatsız 
ediyor? Biz AK kadrolar olarak laf 
değil iş, mazeret değil çözüm, engelle-
me değil hizmet üretiyoruz. Siz karşı 
çıkmaya devam edin; aziz milletimiz 
kimin bu ülkeye hizmet ettiğini, kimin 
bu millete takoz olduğunu sandıkta 
defalarca gösterdi, göstermeye de 
devam edecek.” sözleri ile konuşmasını 
tamamladı. n ERTUĞRUL GÜN

KONYAALTI’NDA
TAKOZ POLEMİĞİ 
KonyaaltıÇakırlar’da yapılacak olan 4 bin 574 konukluk TOKİ projesi, tartışmaya 
neden oldu. CHP ve bazı meslek örgütleri proje alanının taşkın riski altında oldu-
ğunu belirtti. AK Parti ise “Projenin önüne takoz olmayın” diye cevap verdi. 

Antalya’da yaşayan Ömer A., beğendiği 
Tucson model aracı Alanya’da buldu. 
Ömer A., aracı almadan ilçede ismi ile 
öne çıkan bir ekspertiz firmasına giderek 
12 bin TL verip en kapsamlı incelemenin 
yapılmasını istedi. Çıkan rapor eşliğinde 
aracı alan genç adam Antalya’ya dönüşe 
geçti. Bu sırada araçta şerit takip siste-
minin çalışmadığı fark edildi. Ömer A., 
“Aynı gün ekspertiz firmasını arayarak 
görüştüm. Aracı servise götürmemi ve 
gerçekten arıza varsa masrafları karşılaya-
cağını söyledi. 01 Aralık’ta Antalya Hyun-
dai servisine gittim. 2 gün sonra yapılan 
kontrollerde şerit takip sisteminin çalış-
madığı, şanzımanın arızalı olduğu ve park 
freni tuşunun kırık olduğu tespit edildi. 10 
gün sonra servis toplam 100 bin TL’lik 
tamir teklifi hazırladı. Ben de bunu Alan-
ya bayisine ilettim, ancak tutarın yüksek 
olduğunu söyleyip ödemeyi reddetti ve 
merkeze şikâyet etmemi söyledi.” dedi.

EKSİKLER TESPİT ETTİ
Aynı gün ekspertiz şirketinin merkezi ara-
dığını ve süreci anlattığını belirten Ömer 
A., başvurusunun reddedildiğini söyledi. 
Ömer A., “10 gün sonra başvurduğum 
gerekçesiyle sorumluluk kabul etmeyip 
arızaları bana mal ettiler. Oysa sorunu 
aracı ilk kullandığım gün fark edip aynı 
gün şubeye bildirmiştim. Ayrıca daha 
sonra firmanın web sitesinden inceledi-
ğimde, 12.000 TL’lik paket kapsamında 
olması gereken Tramer sorgulaması ve 
oto bakım seti çantasının da hiç yapılma-
dığını/verilmediğini gördüm.” açıklama-
sına yer verdi. 

SÖZLERİNDE DURMADILAR
Verilen sözlerin yerine getirilmediğini 
kaydeden Ömer A, “Hem aracı yeterince 
incelemediler hem paket kapsamındaki 
tüm hizmetleri sunmadılar, hem de önce 
sözlü olarak masrafları karşılayacağını 
söyleyip sonra sorumluluktan kaçtılar. 
Bu nedenle, 100 bin TL tutarındaki 
tamir masraflarımın tamamının ekspertiz 
tarafından karşılanmasını ve almadığım 
hizmetler nedeniyle yaşadığım mağduri-
yetin giderilmesini istiyorum.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN

100 BİN LİRA 
HASAR ŞOKU

Konyaaltı Belediyesi, Bilim-Kültür-Sanat 
Buluşmaları’nın beşincisini düzenleyece-
ğini duyurdu. Konyaaltı Belediyesi Kültür, 
Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nden 
edinilen bilgiye 
göre buluşma-
nın, ‘Sayma 
Sanatı: Özel 
Sayma Dizileri’ 
konusu altında 
düzenleneceği 
aktarıldı. Türk 
Matematik 
Derneği ile iş 
birliği içeri-
sinde Sabancı 
Üniversitesi 
Mühendislik ve 
Doğa Bilimleri 
Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Kağan 
Kurşungöz’ün sunumuyla gerçekleşecek 
5’inci Bilim-Kültür-Sanat Buluşması, 
20 Aralık Cumartesi günü saat 14.00’te 
Konyaaltı Belediyesi Ana Hizmet Binası 
içerisinde bulunan Feslikan Salonu’nda 
düzenlenecek. Vatandaşlar herhangi bir 
ücret ödemeden etkinliğe katılabilecek. 
n BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ 

BİLİM BULUŞMASI

Serik ilçesinde çalış-
tığı otelin personel 
servisine binmek için 
yolun karşısına geç-
meye çalıştığı sırada 
otomobilin çarpması 
sonucu ağır yaralanan 
Lala Topaç (43), tedavi 
gördüğü hastanede 
8 gün sonra hayatını 
kaybetti. Kaza, 10 Aralık saat 07.00 sı-
ralarında Belek turizm yolunda meydana 
geldi. İş yerine gitmek amacıyla otel ser-
visine binmek için yolun karşısına geç-
meye çalışan Lala Topaç’a, Y.C.’nin (22) 
kullandığı 07 YKE 64 plakalı otomobil 
çarptı. Çevredekilerin ihbarıyla kaza 
yerine polis ve sağlık ekibi sevk edildi. 
Sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ar-
dından ilçedeki özel hastaneye götürülen 
Topaç, Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’ne 
sevk edildi. İlçedeki 5 yıldızlı otelde ön 
büro personeli olarak çalışan Topaç, 8 
gündür tedavi gördüğü hastanede bugün 
hayatını kaybetti. n DHA

8 GÜNLÜK YAŞAM
SAVAŞINI KAYBETTİ
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Akdeniz Üniversitesi 
Hukuk Fakültesi Hukuk Bölümü 

Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 
Hükümsüzdür. 

Büşra KARAKAN
Öğrenci No: 20231902075

ZAYİ

Antalya’da sebze fiyatların 
dip yapması üreticiyi krizin 
eşiğine getirdi. Geçen yıl 
yüksek fiyatlarla sezona 

başlayan çiftçiler bu yıl aynı dönemde 
ürünleri maliyetinin altında satmak 
zorunda kaldı. Antalya’da bin bir 
emekle yetiştirilen ürünlerin fiyatları 5 
yıl öncesine kadar geri gitti. Domates 
20 TL, sivri biber 17 TL, salatalık 17 
TL, patlıcan 25 TL’den işlem görürken; 
2024’ün aynı döneminde bu ürünler 
35–60 TL arasında satılıyordu.

MALİYETİNİ BİLE KURTARMIYOR 
Antalya Toptancı Hal’inde domates 
fiyatları geçen yıl 50 TL’ye kadar 
yükselirken bu yıl ise 15-20 TL’den zor 
alıcı bulunuyor. 
Çiftçinin ‘kırmızı elmas’ olarak tabir 
ettiği domatesin bu kadar çok fiyat ge-
rilemesi yaşanması en çok tepki çeken 
ürünlerin başında geldi. Aksu Kent 
Konseyi Başkanı Turan Şahin, 20 TL’ye 

giden domatesin 18 TL’sinin maliyet-
lere ayrıldığını çiftinin elinde sadece 2 
TL kaldığını söyledi.

YEŞİLLİK DE  PARA ETMİYOR 
Sebzede yaşanan krizin bir benzeri 
yeşillik sektöründe de yaşanmaya baş-

ladı. Kentin birçok bölgesinde çiftçinin 
yoğun emekle yetiştirdiği marul, may-
danoz gibi yeşillik çeşitlerinde fiyatlar 
dibi gördü. 
Tarlada tanesi 2 TL’ye kadar gerileyen 
marul, pazarda ve market raflarında 30 
TL’ye varan fiyatlarla satılması yaşanan 
ekonomik çarpıklığı gözler önüne serdi. 
Şu günlerde ise marulun hiç satılmadan 
tarlada kaldığı ifade edildi. 

BÜYÜK EYLEM HAZIRLIĞI
Yaşanan krizin ardından Antalya’da 
büyük çiftçi eylemi için hazırlıklar baş-
ladı. Kumluca’da çiftçiler araçları ile 
konvoy yaparak seslerini duyurmak için 
harekete geçti. Eylem 22 Aralık Pazar-
tesi günü gerçekleştirilecek. Antalya ge-
liş yönünden Kumluca otogar kavşağı 
önünde toplanacak olan binlerce çiftçi, 
Kumluca Toptancı hali önünde açık-
lama gerçekleştirecek. Açıklama saat 
11.00’da olacak. 
n ERTUĞRUL GÜN

ÜRETİCİ İSYANDA
BÜYÜK ÇIFTÇI EYLEMI IÇIN SON HAZIRLIKLAR

Ürettikleri sebze-meyveyi maliyetinin altında fiyatlarla satmak zorunda kalan çiftçilerin yaşadı-
ğı sıkıntı canlarına tak dedi. Üretimden gelen güçlerini kullanmak için bir araya gelecek Antal-
yalı çiftçiler, 22 Aralık Pazartesi günü Kumluca Toptancı hali önünde protesto eylemi yapacak.

TRAKTÖRÜNÜ ALAN 
YOLA DÜŞECEK

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit 
Özdağ, Antalya’da basın mensuplarıyla 
bir araya geldi. Meclis’te kurulan Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’nun aldığı kararla 3 mil-
letvekilinin İmralı’ya yaptığı ziyarete 
ilişkin Özdağ, “Bütün itirazlarımıza, 
mücadelemize rağmen Meclis’ten 3 
milletvekili İmralı’ya, terör örgütü 
elebaşı Abdullah Öcalan’ın ayağına 
yollandı. Onlar da gittiler. Terör örgütü 
PKK ve siyasi uzantısı parti, bu geliş-
meyi büyük sevinçle karşıladı. ‘Önemli 
bir eşik aşıldı’ diye sundular. Bu eşiğin 

bebek katiline siyasi meşruiyet zemini 
oluşturacağını ve onu, terör örgütünü 
şımartacağını söylemiştik. Nitekim 
şımarttı, şımartmaya devam ediyor” 
diye konuştu.

NEREDE 62 SAYFA
Görüşmeye ait detayların 4 sayfalık özet 
dışında halkla paylaşılmadığını söyleyen 

Özdağ, “Türk milletinden bir şeylerin 
gizlendiğini görüyoruz. Türk milleti de 
kendisinden gizli saklı işler yapıldığını 
görüyor. Esas tutanakların 62 sayfa 
olduğunu, bunun kısaltılarak 17 sayfaya 
indirildiği basında yer aldı” dedi.

BU, BİR AL-VER SÜRECİ DEĞİL Mİ
Özdağ, şöyle devam etti:”Öcalan katili 

ile kapalı kapılar ardında yaptığınız gö-
rüşmeler, bütün dünyanın gözü önünde 
gerçekleşen bir pazarlığa dönüşmedi mi 
hala? ‘Al-ver süreci olmayacak’ demiş-
tiniz. Bu, bir al-ver süreci değil mi? Bu 
talepler milli üniter laik devlete açık bir 
saldırı, Türk milletine ve Türk devletine 
aleni bir saygısızlık değil mi? Teröre 
teslim olarak terörsüz Türkiye oluşturu-
labilir mi? Şehit ailelerimiz, kahraman 
gazilerimiz, asker, polis ve korucuları-
mızın yüzüne nasıl bakacaksınız?”

MÜZAKERELERE SON VERİLMELİ
Suriye’de YPG’ye de değinen Ümit 
Özdağ, “Katil Öcalan’ın ağzıyla 
YPG-SDG’nin bir kısmının polis 
olarak ayrılması önerisi, taktik bir 
tuzak olmaktan öteye geçemeyecektir. 
YPG-SDG’nin önemli bir bölümünün 
ABD’den maaş alan Araplar olduğu 
dikkate alındığında, PKK-YPG’ye 
karşı müzakere yerine mücadele 
fikri üzerinde çalışmak daha gerçekçi 
olacaktır. Altını çizerek söylüyoruz; 
YPG’ye, SDG’ye karşı askeri operas-
yon seçeneği gündeme hızla alınmalı 
ve gerçekleştirilmelidir. İçeride de 
terör örgütü ve elebaşısıyla yapılan 
müzakerelere ve tavizlere son verilme-
lidir” dedi. n DHA

Müzakerelere son verilmeli!
Zafer Partisi Genel Baş-
kanı Ümit Özdağ, İmralı 
tutanaklarıyla ilgili ko-
nuştu. Özdağ, “Tutanak-
ların 62 sayfa olduğu 
ve 17 sayfaya indirildiği 
basında yer aldı. Terör 
örgütü ve elebaşısıyla 
müzakerelere ve tavizle-
re son verilmelidir" dedi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan-
vekili Büşra Özdemir, Finike’de bir dizi 
temaslarda bulundu. Portakal bahçesini 
gezerek ve üreticilerle bir araya gelen 
Başkan Vekili Özdemir, Finike Belediye 
Başkanı Mustafa Geyikçi’yi makamında 
ziyaret etti. Büşra Özdemir, Büyükşehir 
Belediyesi olarak Finike’nin öncelikleri 
ve ihtiyaçları doğrultusunda çalışmalar 
sürdürdüklerini söyledi. Hasattan paket-
lemeye uzanan süreci yerinde inceleyen 
Özdemir, Finike portakalının bereketini, 
üreticinin gücünü ve bu toprağın değerini 
korumaya, desteklemeye devam edecek-
lerini söyledi.  Başkan Vekili Özdemir, 
daha sonra CHP Finike İlçe Örgütü’nü 
ziyaret etti. CHP Finike İlçe Başkanı Ab-
dullah Şengül ve partililerle bir araya gelen 
Büşra Özdemir, Muhittin Başkan’ı iki gün 
önce ziyaret ettiğini belirterek, “Finikeli 
hemşehrilerine çok selamı var. Büyükşehir 
Belediyesi’nin Finike’de hayata geçireceği 
projeler kaldığı yerden devam ediyor. Fini-
ke’nin ihtiyaçları doğrultusunda çalışmala-
rımızı yapıyoruz” dedi. 

ÇALIŞMALAR SÜRECEK 
Büyükşehir Belediyesi Başkan Veki-
li Büşra Özdemir, daha sonra Finike 
Belediye Başkanı Mustafa Geyikçi’yi 
makamında ziyaret etti. Büyükşehir 
Belediyesi bürokratlarıyla birlikte Finike 
Belediye Başkanı Mustafa Geyikçi ile 
bir araya gelen Büşra Özdemir, Büyük-
şehir Belediyesi’nin Finike’de yürüttüğü 
projeleri görüştü. Ziyarette Büyükşehir 
Belediyesi’nin yakın zamanda Hasyurt 
Mahallesi’nde gerçekleştireceği sıcak 
asfalt çalışmaları, ASAT ve Fen İşleri 
ekiplerinin yapacağı çalışmalar da ele 
alındı. Başkan Vekili Özdemir, Büyükşe-
hir Belediyesi olarak Muhittin Başkan’ın 
hayata geçireceği plan ve projeleri aksat-
madan sürdürdüklerini belirterek, “Ekip-
lerimiz Antalya’nın her noktasında büyük 
bir özveriyle çalışmalarını sürdürüyor. 
Finike’nin ihtiyaçları ve muhtarlarımızın 
talepleri doğrultusunda hizmetlerimiz tüm 
hızıyla sürecek” dedi. n BÜLTEN/ABB

Büyükşehir’den
Finike çıkarması 

CHP Muratpaşa İlçe Başkanı 
Okan Can Kıran, yönetim 
kurulu üyeleri ve partililerle 
Kapalıyol’da esnaf ziyareti 

düzenledi. Kıran, “2026 yılı 
iktidar yürüyüşümüzün star-
tını bugünden verdik. Parti 
çalışmalarımız ve iktidar 

yürüyüşümüz 
aralıksız bir 
şekilde devam 
edecek” dedi. 
Kıran, “Muh-
tarlık ve esnaf 
ziyaretlerimiz-
de, halkımızın 
taleplerini ve 
ihtiyaçları-

nı birebir dinleme fırsatı 
bulduk. Her zaman olduğu 
gibi, vatandaşlarımızın 
sorunlarına çözüm üretmek 
ve daha yaşanabilir bir ülke 
inşa etmek için çalışmaya 
devam edeceğiz. Ortak akıl 
ve dayanışmayla aydınlık bir 
geleceği birlikte kuracağız 
dedi” diye konuştu

BÖCEK’E DESTEK MESAJI 
Esnaf ziyareti sırasında 
partililer tutuklu Büyükşehir 

Belediye Başkanı Muhit-
tin Böcek lehine sloganlar 
attılar. CHP Muratpaşa İlçe 
Başkanı Can Okan Kıran, 
Muhittin Böcek’in sağlık 
durumunun kötüye gittiğine 
dikkat çekti. Kıran, “Başka-
nımızın acil bir şekilde tu-
tuksuz yargılanması sağlan-
malı. Başkanımızın kötüye 
giden sağlık durumu artık 
görülmeli ve gereken ya-
pılmalı” dedi. n BÜLENT 
ÖNER/antalyakorfez.com

CHP Antalya’da esnafla buluştu

Antalya Büyükşehir Belediyesi Genç-
lik Meclisi, yeni dönemin ilk toplantısını 
gerçekleştirdi. Toplantıda 2025-2026 
dönemi Gençlik Meclisi Başkanlığı için 
yapılan seçimde Mine Nur Demirkıran 
yeni dönemde de Meclis Başkanlığı 
görevine seçildi. Demirkıran,  “Fiziken 
aramızda olmasa da kalbi ve emeği bu 
kentin gençleriyle birlikte olan Başkanı-
mız Muhittin Böcek için adaletin er ya da 
geç tecelli edeceğine inancımız tamdır. 

Biz gençler olarak insan sağlığının, 
vicdanın ce adaletin her şeyin üzerinde 
tutulmasını önemsiyoruz. Sayın Muhittin 
Böcek’in en kısa sürede sağlığına kavuşa-
rak yeniden aramızda, gençlerle yan yana 
Antalya için birlikte üretmeye devam 
edeceği günleri umutla bekliyoruz” dedi.  

Konuşmaların ardından Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Gençlik Meclisi’nde 
görev alacak. Eğitim Çalışma Grubu, 
Sağlık ve Spor Çalışma Grubu, Kültür 
ve Sanat Çalışma Grubu, Proje Çalışma 
Grubu, Çevre, Enerji ve İklim Değişikliği 
Çalışma Grubu ile Girişimcilik Çalışma 
Grubu üyeleri belirlendi. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi Gençlik Meclisi, 2025-
2026 dönemi için yapılan başvuruların 
ardından meclisin yeni üyeleri belirlendi.  
n BÜLTEN/ABB

Yeni dönemde de
başkanlığa seçildi
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Kaş-Kekova Özel Çevre 
Koruma Bölgesi’nde yer alan 
Limanağzı koyu, yalnızca 
teknelerle ulaşılabilen bir 

doğal cennet. Fırtınalı günlerde ağır to-
najlı gemilerin sığındığı doğal bir liman 
işlevi gören koyda bulunan az sayıdaki 
işletme, yıllardır koruma altında bulu-
nan kıyıda hizmet veriyor. Ancak Kaş 
ilçe merkezinde yakın mesafede bulu-
nan Limanağzı bölgesinin yapılaşmaya 
açılması için yıllardır girişimler de 
sürüyor. Zaman zaman kaçak yapılaş-
mayla da gündeme gelen bölgede antik 
yerleşimlerin izlerini taşıyan arkeolojik 
sit alanları da bulunuyor. 

TÜRKİYE’NİN İLK KÜLTÜR ROTASI 
Türkiye’nin ilk kültür rotası olan 
Likya Yolu’nun geçtiği Limanağzı, 
aynı zamanda 3. Derece doğal sit alanı 
olarak koruma altına alınmıştı. Kaş’a 
bağlı Bayındır Mahallesi’nin sınırla-
rında yer alan zeytinlik arazileri de 
kapsayan bölgede Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı 2019 yılında 1/25 binlik 
Nazım İmar Planı hazırladı. Ancak bu 
planda Limanağzı bölgesindeki bazı 
arazilerin ‘eko-turizm’ alanı olarak 
ayrılması tepkiye neden oldu. Bölgenin 
turizm cazibesini artıran doğal dokunun 
bozulacağı savunulurken 27 vatandaş 
tarafından açılan davayı gören Antalya 
2. İdare Mahkemesi, Bakanlık tarafın-
dan hazırlanan planı iptal etti. 

MAHKEME İZİN VERMEMİŞTİ
Mahkemenin iptal kararında, Limanağ-
zı bölgesinin Kaş’ın mevcut yerleşim 
alanında uzakta ve henüz yapılaşmamış 
bir alan olduğu vurgulanarak, “Alan 3. 
Derece doğal Sit alanı olup, içerisinde 

ve komşuluğunda arkeolojik sit alanları 
bulunmaktadır. Bölge ayrıca Kaş-Ke-
kova özel Çevre Koruma alanının da 
yanındadır. Dava konusu planların böy-
lesi bir bölgede büyük bir alanı turizm 
tesis alanı olarak öngörmesi şehircilik 
ilkeleri ve planlama esasları ve koruma 
yaklaşımı açısından doğru değildir” 
ifadelerine yer verilmişti.

BÖLGE YILLARDIR RANTIN HEDEFİNDE
Limanağzı bölgesinin çekiciliği, kara-
dan araç ulaşımına kapalı olmasından 
kaynaklanıyor. Turizm sezonunda Kaş 
Limanı ile Limanağzı arasında yapılan 
tekne seferleriyle ulaşım sağlanıyor. 
Yapılaşmadan korunduğu için temiz 
bir denize sahip olan koy, tatilcilerin 
en çok tercih ettiği kıyı alanlarının 
başında geliyor. Bölgeye yol açılmasını 
bekleyenler ile doğal yapının korunma-
sını talep edenler arasındaki gerilim ise 
yıllardır sürüyor. 

SONUNDA KORKULAN OLDU
Kaş-Kekova ÖÇK Bölgesi sınırlarında-
ki Limanağzı ile doğusundaki kıyı ve 
koylarda uzun süredir kaçak ve plansız 
yapılaşmalar artıyor. Bu konuda en bü-
yük endişelerden biri de Limanağzı’na 
yol açılması. Sonunda korkulan oldu ve 
Limanağzı bölgesine kara ulaşımı için 
özel bir şirkete yol izni verildi. İş maki-
nesiyle arazide çalışma başlatıldı. 

ŞİRKET ESKİ BAKAN ERKAN 
MUMCU’YA AİT
Antalya Orman Bölge Müdürlüğü’nün 

3978 m2’lik orman arazisinden yol açıl-
ması için izni verdiği İstanbul merkezli 
Egem Eko Turizm Yatırımları Anonim 
Şirketinin, eski Kültür ve Turizm Baka-
nı Erkan Mumcu’ya ait olduğu ortaya 
çıktı. Mayıs 2022’de yine Mumcu’ya 
ait olan IMC Ekin Yapım ve Yayıncı-
lık AŞ. tarafından kurulan şirketin 27 
Ağustos 2025 tarihinde alınan yönetim 
kurulu kararına göre eski Bakan Erkan 
Mumcu’nun, Ağustos 2028’e kadar şir-
ketin yetkilisi olarak atandığı görülüyor. 

KARAYOLU İZNİNE TEPKİLER
Limanağzı bölgesine yol izni veril-
mesi Kaş’ta tepkiyle karşılandı. Bazı 
vatandaşlar ve STK temsilcileri yol 
izninin iptali için ilgili kurumlara yazılı 
başvurular yaparken, Kaş Çevre ve 
Kültür Derneği ise bir açıklama yaparak 
yol yapımı çalışmasının durdurulması 
çağrısında bulundu. ÖÇK Bölgesi, 3. 
Derece doğal sit ve 1. Derece arkeolojik 
sit alanlarını barındıran Limanağzı böl-
gesinde, Eski Bakan Erkan Mumcu’na 
ait olduğu belirtilen zeytinlik vasıflı 
araziye yol açıldığı belirtilen açıklama-
da, “İzin veren kurumlara soruyoruz: 
Orman Kanunu, Zeytin Kanunu, Kültür 
Varlıkları Koruma Kanunu, İmar Kanu-
nu, Çevre Kanunu gibi birçok koruma 
statüsüne sahip alana hangi gerekçe ile 
yol açılmasına izin verilmiştir? Bundan 
halk mı yararlanmaktadır yoksa bir kişi-
ye özel izin mi verilmiştir? 
Verilen izinlerde kamu yararı aranmış 
mıdır? Konu eski bakan olunca mı bu 

kadar koruma yasası işlevsiz kalmakta-
dır?” denildi. 

YILLARDIR MÜCADELE EDİLİYOR 
Limanağzı bölgesinin 2015 yılında 
hazırlanan imar planında ‘turizm alanı’ 
olarak yapılaşmaya açılmak istendiği 
belirtilen açıklamada, bu planın Kaş 
Turizm ve Tanıtma Derneği ile vatan-
daşların açtığı davalar sonucu iptal 
edildiği vurgulanarak şöyle denildi: 
“Daha sonra Çevre Şehircilik Bakanlığı 
bir kez daha sahipleri siyasi ve siyasi 
yakınlarına ait olan Çukurbağ Yarıma-
dası ve Limanağzı bölgesi için 2019 yı-
lında yeniden Revize İmar Planı yapmış 
ve bu alanları Eko Turizm adı altında 
imara açmak istemişti. Açılan davalar 
sonucunda bu planlarda iptal edildi.  

ÖZEL ÇEVRE KORUMA BÖLGESİ 
2023 yılında bakanlık Kaş - Kekova 
ÖÇK 1/25bin Nazım İmar Planı yapa-
rak bu bölgeyi yeniden imara açmak 
istedi bu sefer derneğimiz ve vatandaş-
larımız dava ederek yapılaşma durdur-
du. Şimdi ise bu bölgeyi korumakla 
yükümlü Çevre Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı’nın, Antalya Orman 
İşletme Bölge Müdürlüğü’nün, Antalya 
Kültür ve Turizm Müdürlüğü’nün alana 
yol açılması izni verdiğini görüyoruz. 
Uyarıyoruz bu bölgeye yol çekmek 
inşaat faaliyetini teşvik edecektir. Alan 
birçok koruma statüsüne sahip aynı za-
manda özel bir ekosisteme sahip olduğu 
için Özel Çevre Koruma Bölgesi ilan 
edilmiştir. 
Yapılaşmanın önünü açacak izni veren 
kurumlar Limanağzı’nı koruması gere-
ken kurumlardır. Devletimizin kurum-
larının itibarı verdikleri kararlardaki 
‘kamu yararı’ ilkesine sadık kalmaları-
na bağlıdır. Eğer halka verilmeyen bir 
hak eski bakana veriliyorsa bu kurumun 
itibarını ve halkın adalet duygusunu 
zedeler. Bir an önce yol yapım çalışma-
sı durdurulmalıdır.” 

HAFTA SONU EYLEM VAR
Limanağzı bölgesinde Eski Bakan Er-
kan Mumcu’ya ait olduğu öne sürülen 
zeytinlik vasıflı arazinin tapu kaydında 
16 bin 685 m2 olduğu görülüyor. Eski 
Bakan Mumcu’dan konuyla ilgili henüz 
bir açıklama gelmedi. Kaş’taki sivil 
toplum örgütleri ve vatandaşlar ise 20 
Aralık Cumartesi günü günü yol çalış-
masının durdurulması için bölgede bir 
eylem yapmaya hazırlanıyor. 

ESKİ BAKAN İSTEDİ 
ORMAN YOL OLDU

Kaş ilçesinde yalnızca teknelerle ulaşım sağlanan Limanağzı Koyu’ndaki 17 bin metrekarelik Zey-
tinlik için karayolu izni verildi. Eski kültür ve turizm bakanı Erkan Mumcu’nun şirketine verilen yol 
izni, 4 bin metrekarelik orman arazisini kapsıyor. Burayı yıllardır koruyan Kaş halkı tepkili…

Kaş Limanağzı temiz denizi ile 
tatilcilerin en çok tercih ettiği 

kıyı alanları arasında

Kara yolu ulaşımı olmayan Limanağzı bölgesi Kaş'ın yapılaşmadan 
korunmuş alanlarından biri

Yol açılması 
planlanan Lima-
nağzı'ndaki arazi 
zeytinlik vasfında

Eski Bakan Erkan Mumcu'nun şirketine 
Kaş'ta özel yol izni tepki çekti

İlçenin dört bir yanında sürdürü-
len yol çalışmalarıyla mahallelerde 
ulaşımı daha güvenli ve konforlu 
hale getiren Kepez Belediyesi, Güneş 
Mahallesi’nde 6092 sokakta ulaşımı 
rahatlatmak amacıyla yol ve otopark 
düzenleme çalışmaları gerçekleştirdi. 
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, soka-
ğın daha önce açık olmayan 6 metre 
genişliğinde ve 60 metre uzunluğun-
daki bölümünü ulaşıma açtı. Ayrıca 

6092 Sokak’a bağlantı sağlayan, 6 
metre genişliğinde ve 65 metre uzun-
luğundaki yeni sokakta yol açma ve 
stabilize çalışması yapıldı. Çalışmalar 
kapsamında, yine aynı sokağa cepheli 
795 metrekarelik kamusal otopark 

alanı da düzenlenerek vatandaşların 
kullanımına sunuldu. Yapılan düzen-
lemelerle mahalledeki ulaşım altyapısı 
güçlendirilirken, ilerleyen dönemlerde 
oluşabilecek park sıkıntısının da önü-
ne geçilmiş oldu.

ÇALIŞMALARIMIZI KARARLILIKLA 
SÜRDÜRÜYORUZ
Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, Güneş Mahallesi’nde gerçekleş-
tirilen yol ve otopark çalışmalarıyla 
ilgili yaptığı değerlendirmede, hizmet-
lerin planlı bir şekilde sürdürüldüğünü 
vurguladı: “Kepez’in her mahallesin-
de, çalışmalarımızı planlı bir şekilde 
sürdürüyoruz. 
Güneş Mahallemizde açılan yeni yol 
bağlantıları ve kamusal otopark alanı 
ile hem ulaşımda sürekliliği sağladık, 
hem de bölgede ilerde oluşabilecek 
park sorununa çözüm sunduk. Fen İş-
leri Müdürlüğü ekiplerimizle birlikte, 
kent genelinde yaşamı kolaylaştıran 
düzenlemeleri kararlılıkla sürdürüyo-
ruz” dedi. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Güneş’e yeni yol ve otopark
Kepez Belediyesi, Güneş 
Mahallesi’nde 6092 sokak-
ta ulaşım alt yapısını güç-
lendirmeye ve otopark ihti-
yacını karşılamaya yönelik 
çalışmaları tamamladı.

Aksu Belediyesi’ne yapılan bir 
ihbar üzerine harekete geçen Zabı-
ta Müdürlüğü ekipleri, Hacıaliler 
Mahallesi’nde bir evin bahçesinde 
izinsiz ve sağlıksız koşullarda patates 
dilimlemesi yapıldığını tespit etti. 
Gerçekleştirilen denetimde, kamu 
sağlığını tehdit eden merdiven altı 
üretime son verildi.Ekiplerin ince-
lemesi sırasında, hijyen kurallarına 
aykırı ortamda işlenen yaklaşık 
800 kilogram civarında patatese el 
konuldu. Ayrıca üretimde kullanıldığı 
belirlenen 2 adet patates soyma ma-
kinesi, 1 adet vakumlama makinesi, 2 
adet terazi ve 1 adet patates dilim-
leme makinesi yediemin (alıkoyma) 
işlemiyle kaldırıldı. Sahibi hakkında 
ilgili mevzuat kapsamında idari para 
cezası uygulandı ve el konulan üretim 
makineleri zabıta ekipleri tarafından 
mühürlendi. Patateslerin imhası için 
Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri 
olay yerine gelerek ürünleri imha etti. 
n BÜLTEN/AKSU BELEDİYESİ 

KAÇAK GIDA 
DENETİMLERİ

KAŞ ilçesinde, Eşen Çayı kenarın-
dan izinsiz kum alındığını tespit eden 
jandarma ekipleri, faaliyeti durdurdu. 
Şüpheliler hakkında idari işlem başla-
tıldı. Antalya İl Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince, çevrenin korunmasına yö-
nelik yürütülen çalışmalar kapsamında 
Kaş ilçesi Kınık Mahallesi’nde izinsiz 
kum alımı tespit edildi. 

Önleyici kolluk devriyesi sırasında 
Eşen Çayı kenarından kum alındığının 
belirlenmesi üzerine faaliyet durdurul-
du. Alınan kum tekrar yerine boşaltı-
lırken, şüpheliler hakkında idari işlem 
başlatıldı. n DHA

Kum hırsızlarına
geçit verilmedi! 
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Ziraat Türkiye Kupası A Grubu 
ilk hafta maçında Trabzonspor 
ile Corendon Alanyaspor karşı 
karşıya geldi. Papara Park’ta 

oynanan mücadeleyi konuk ekip 
Alanyaspor 1-0 kazandı.Karşılaşmanın 
tek golü 17. dakikada milli futbolcu 
Güven Yalçın’dan geldi. 
Bu gol, Alanyaspor’a 
grup aşamasındaki 
ilk galibiyetini 
getirdi.

SKORU 
BELİRLEYEN 
HAREKET 
Alanyaspor 
kalecisi 
Paulo Vic-
tor, yaptığı 
kurtarışlarla 
maçın öne 
çıkan isimle-
rinden biri oldu.
Bu sonuçla birlikte 
Alanyaspor, Ziraat Tür-
kiye Kupası grup aşamasına 
3 puanla başladı. Ligde zirve mücade-
lesi veren Trabzonspor ise kupadaki ilk 
maçından puansız ayrıldı.

ÖNEMLİ BİR GALİBİYET 
Antalyaspor Teknik Direktörü Joao 
Pereira, Trabzonspor maçının ardından 
yaptığı açıklamada, alınan galibiyetin 
kendileri adına son derece değerli ol-
duğunu söyledi.Pereira, karşılaşmanın 
ardından yaptığı açıklamada çok zorlu 

bir maç oynadıklarını belirterek, “Maça 
iyi başladık. İyi pozisyonlar bulduk ve 
bunların sonucunda golü attık. Bu maç-
ta gol bulmak bizim için çok önemliydi 
çünkü son haftalarda gol atmakta sıkıntı 
yaşıyorduk. İlk yarıda oyunu iyi kontrol 
ettik” dedi.

GOL YEMEDEN ÜÇÜNCÜ MAÇ 
İkinci yarıda Trab-

zonspor’un baskıyı 
artırdığını ifade eden 

Pereira, “Rakibimiz 
gol bulmak için 
önde baskı yaptı, 
hücum hattı-
na daha fazla 
oyuncu aldı. Bu 
nedenle çıkmak-
ta zorlandık ve 
bazı pozisyonlar 

verdik. Trab-
zonspor kaliteli bir 

takım. Buna rağmen 
gol yemeden tamam-

ladığımız üçüncü maç 
oldu. Bu da defansif organi-

zasyonumuz adına bizim için çok 
önemli” diye konuştu.

OYUNCULARINI KUTLADI 
Oyuncularının performansını da değer-
lendiren Portekizli teknik adam, “Bi-
reysel isimlerden çok bahsetmem ama 
bugün iyi oynayan oyuncularım vardı. 
Ligde az süre alan oyuncularım sahaya 
çıktı. Efecan, bacağındaki ağrıya rağ-
men iyi bir performans sergiledi. Güven 
Yalçın hem iyi oynadı hem de golünü 

attı. İbrahim Kaya ise kendi pozisyo-
nunda olmamasına rağmen iyi müca-
dele etti. Gösterdikleri fedakârlıktan 
dolayı hepsini tebrik ediyorum. Bugün 
iyi bir galibiyet aldık ancak hafta sonu 
bizim için çok önemli bir maç daha 
var. Şimdi tamamen ona odaklanmamız 
gerekiyor. Bu maçı da kazanmak istiyo-
ruz” şeklinde konuştu. 

ÖNEMLİ DAKİKALAR 
7. dakikada Efecan Karaca’nın sağ 
taraftan ortasında ceza sahası içinde 
Güven Yalçın’ın kafa vuruşunda top 
kaleci Onuralp Çevikkan’ın solundan 
ağlarla buluştu. 0-1
42. dakikada Sikan’ın ceza sahası 
içinde indirdiği topa gelişine vuran 
Auguston’nun şutunda meşin yuvarlak 
kaleci Viktor’da kaldı.
44. dakikada sağ taraftan ceza sahası 
içine giren Ogundu’nun vuruşunda 
kaleci Onaralp Çevikkan topu çeldi.
53. dakikada Sikan’ın ceza sahası 
içinden yaptığı vuruşta üst direğin içine 
çarpan top oyun alanına döndü. 
Dönen topu savunma oyuncula-
rı uzaklaştırdı.
65. dakikada Ogundu’nun 
pasında kaleci ile karşı 
karşıya kalan Hwang Ui-
jo’nun vuruşunda kaleci 
Onuralp Çevikkan 
topu ayaklarıyla çeldi.
75. dakikada Zub-
kov’un ceza sahası 
dışından vuruşunda 
kaleci Victor, topu iki 
hamlede kontrol etti.
78. dakikada Pina’nın 
ortasında ceza sahası 
içinde Sikan’ın kafa 
vuruşunda top kale-
ci Victor’dan döndü. 
Dönen topu takip eden 
Sikan vuruşunda ise bu 
kez kaleci meşin yuvarlağı 
kornere çıkardı.
83. dakikada Augusto’nun 
pasında topla buluşan Muçi, 
kaleci ile karşı karşıya kaldı. 
Vuruşunda ise kaleci Vic-
tor, meşin yuvarlağı kornere 
çıkardı.
90+3. dakikada Trabzonspor 
kullandığı korner atışında boşta 
kalan topa Batagov’un vuru-
şunda savunma çizgi üzerinde 
topu uzaklaştırdı. 

n MURAT ŞENTÜRK

BAŞARILI HAREKET 
GALİBİYET GETİRDİ
BAŞARILI HAREKET 
Trabzon’daki maça damgasını vuran isim, Alanyaspor kalecisi Paulo Victor oldu

Ziraat Türkiye 
Kupası A Gru-
bu ilk hafta 
maçında 
Alan-
yaspor 
deplas-
manda Trab-
zonspor ile 
karşı karşıya 
geldi. Mücade-
leyi 1-0 kaza-
nan Alanyaspor, 
kupaya 3 pu-
anla başladı. 
Alanyaspor 
kalecisi Paulo 
Victor, yaptı-
ğı kurtarışlarla 
maça damga vurdu. 

yaşıyorduk. İlk yarıda oyunu iyi kontrol 

GOL YEMEDEN ÜÇÜNCÜ MAÇ 
İkinci yarıda Trab

GOL YEMEDEN ÜÇÜNCÜ MAÇ 
İkinci yarıda Trab

GOL YEMEDEN ÜÇÜNCÜ MAÇ 
-

zonspor’un baskıyı 
artırdığını ifade eden 

Pereira, “Rakibimiz 
gol bulmak için 
önde baskı yaptı, 
hücum hattı-
na daha fazla 
oyuncu aldı. Bu 
nedenle çıkmak-
ta zorlandık ve 
bazı pozisyonlar 

verdik. Trab-
zonspor kaliteli bir 

takım. Buna rağmen 
gol yemeden tamam-

ladığımız üçüncü maç 
oldu. Bu da defansif organi-

zasyonumuz adına bizim için çok 

Oyuncularının performansını da değer-
lendiren Portekizli teknik adam, “Bi-
reysel isimlerden çok bahsetmem ama 
bugün iyi oynayan oyuncularım vardı. 
Ligde az süre alan oyuncularım sahaya 
çıktı. Efecan, bacağındaki ağrıya rağ-
men iyi bir performans sergiledi. Güven 
Yalçın hem iyi oynadı hem de golünü 

bizim için çok önemli bir maç daha 
var. Şimdi tamamen ona odaklanmamız 
gerekiyor. Bu maçı da kazanmak istiyo-
ruz” şeklinde konuştu. 

ÖNEMLİ DAKİKALAR 
7. dakikada Efecan Karaca’nın sağ 
taraftan ortasında ceza sahası içinde 
Güven Yalçın’ın kafa vuruşunda top 
kaleci Onuralp Çevikkan’ın solundan 
ağlarla buluştu. 0-1
42. dakikada Sikan’ın ceza sahası 
içinde indirdiği topa gelişine vuran 
Auguston’nun şutunda meşin yuvarlak 
kaleci Viktor’da kaldı.
44. dakikada sağ taraftan ceza sahası 
içine giren Ogundu’nun vuruşunda 
kaleci Onaralp Çevikkan topu çeldi.
53. dakikada Sikan’ın ceza sahası 
içinden yaptığı vuruşta üst direğin içine 
çarpan top oyun alanına döndü. 
Dönen topu savunma oyuncula-
rı uzaklaştırdı.
65. dakikada Ogundu’nun 
pasında kaleci ile karşı 
karşıya kalan Hwang Ui-
jo’nun vuruşunda kaleci 
Onuralp Çevikkan 
topu ayaklarıyla çeldi.
75. dakikada Zub-
kov’un ceza sahası 
dışından vuruşunda 
kaleci Victor, topu iki 
hamlede kontrol etti.
78. dakikada Pina’nın 
ortasında ceza sahası 
içinde Sikan’ın kafa 
vuruşunda top kale-
ci Victor’dan döndü. 
Dönen topu takip eden 
Sikan vuruşunda ise bu 
kez kaleci meşin yuvarlağı 
kornere çıkardı.
83. dakikada Augusto’nun 
pasında topla buluşan Muçi, 
kaleci ile karşı karşıya kaldı. 
Vuruşunda ise kaleci Vic-
tor, meşin yuvarlağı kornere 
çıkardı.
90+3. dakikada Trabzonspor 
kullandığı korner atışında boşta 
kalan topa Batagov’un vuru-
şunda savunma çizgi üzerinde 
topu uzaklaştırdı. 

n MURAT ŞENTÜRK

  

TRABZONSPOR ALANYASPOR

TEKNIK DIREKTÖR
FATIH TEKKE

HAKEMLER: MEHMET TÜRKMEN, SERKAN ÇIMEN, SUAT GÜZ

TEKNIK DIREKTÖR
JOAO PEREIRA

Onuralp 
Çevikkan, 
Pina, Serdar 
Saatçı (Stefan 
Savic dk. 60), 
Batagov, Arif 
Boşluk, Ozan 
Tufan, Bou-
chouari, Cihan 
Çanak (Muçi 
dk. 60), Olaigbe 
(Zubkov dk. 60), 
Augusto, Sikan

Victor, Nuno 
Lima, Fidan Ali-
ti, Fatih Aksoy, 
Hadergjonaj 
(Duarte dk. 58), 
Baran Moğultay, 
İbrahim Kaya, 
Makouta, 
Efecan Karaca 
(Hwang Ui-jo 
dk. 63), Ogundu, 
Güven Yalçın 
(Hacı dk. 81)
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TRABZONSPOR 

YEDEKLER:

Ahmet Doğan 
Yıldırım, Onuralp 
Çakıroğlu, Turan 

Deniz Tuncer, 
Yakuphan 

Sarıalioğlu, Taha 
Emre İnce

ALANYASPOR 
YEDEKLER: 
Mert Furkan 

Bayram, 
Batuhan Yavuz, 

Mehmet Öz, 
Nicolas Janvier, 

Yusuf Can 
Karademir, Ümit 

Akdağ, Semih 
Doğanay

GOL: 
Güven Yalçın (dk. 
17) (Alanyaspor)

SARI KARTLAR: 
Nuno Lima, 

Efecan 
Karaca, Victor 
(Alanyaspor), 
Batagov, Pina 
(Trabzonspor)

1-0

KULÜBÜN sosyal medya hesaplarından 
yapılan yazılı açıklamada, “Kulübümüzün 
şu ana kadar herhangi bir teknik direktör 
ile anlaşması ya da devam eden görüşme-
si bulunmamaktadır” ifadesine yer verildi.   
Açıklamada, son günlerde bazı teknik 
adamların isimlerinin kasıtlı olarak gün-
deme getirildiği ve kamuoyunu yanıltma-
ya yönelik paylaşımlar yapıldığı vurgula-
narak, bu iddiaların gerçeği yansıtmadığı 
belirtildi.   Yönetim kurulu açıklamasın-
da, “Basında ve sosyal medyada yer alan 
‘anlaşma sağlandı’ yönündeki haberlere 
itibar edilmemesini rica eder, kulübümüz 
adına en sağlıklı 

MEVCUT TEKNİK EKİPLE ÇIKILACAK 
  Süper Lig’in 17. haftasında deplasmanda 
oynanacak Kocaelispor karşılaşmasına 
mevcut teknik ekiple çıkılacağı belirti-
lirken, teknik direktör seçimi sürecinin 
ise yönetim kurulunda yapılacak değer-
lendirme toplantısının ardından, kulübün 
menfaatleri doğrultusunda belirleneceği 
kaydedildi. 

Herhangi bir 
görüşme yok
Antalyaspor Yönetim Kurulu, 
teknik direktörlük konusunda her-
hangi bir isimle anlaşma sağlan-
madığı ve devam eden bir görüş-
menin bulunmadığını açıkladı. 

SERİK Spor Futbol A.Ş.’de maaşlarını 
alamadıklarını gerekçe gösteren takım 
kaptanı Kirill Gotsuk, Iliya Berkovs-
kiy, Joao Pedro Reis Amaral ve Marcos 
Alexandr Rodrıgues Da Sılva takımdan 
ayrıldı. Uzun yıllar sonra ilk defa 1. Lige 
yükselme sevinci yaşayan Serik Spor 
Futbol A.Ş.’de yaşanan maddi sorunlar 
nedeniyle kulüpte ilk olarak teknik di-
rektör Sergey Yuran ve futbolcu Dmitriy 
Tikhiy takımdan ayrılmıştı. 

Yuran’ın ardından teknik direktör 
Sinan Paşalı ile yoluna devam eden Serik 
Spor Futbol A.Ş. üst üste aldığı 4 galibi-
yetle iyi bir çıkış yakaladı. Son 2 hafta üst 
üste aldığı yenilgilerin ardından maaşları-
nı alamadıklarını gerekçe gösteren takım 
kaptanı Kirill Gotsuk, Iliya Berkovskiy, 
Joao Pedro Reis Amaral ve Marcos 
Alexandr Rodrıgues Da Sılva takım-
dan ayrıldı. 

Bu sezon oynadığı 17 maçta top-
ladığı 25 puan ile grupta 10. sırada 
bulunan Serik Spor Futbol A.Ş. ilk 
yarının son 2 maçında deplasmanda 
Hatayspor, ardından da Boluspor 
ile karşı karşıya gelecek. n DHA

Serik Spor’da 4 
futbolcu ayrıldı

BURDURBülent Ecevit Bulvarı’n-
daki halı sahada dün akşam oynanan 

maç sırasında bir pozisyon sonrası 
tartışma çıktı. Büyüyen tartışmanın 
ardından taraflar kavgaya tutuştu. 
Kavgada Ö.G., aldığı darbelerle 
yaralandı. Olaya karışan 5’i üniversite 
öğrencisi 6 kişi, polis merkezine götü-
rüldü. 4’ü ifadelerinin ardından serbest 
bırakılırken, S.D.C. ve B.E. adliyeye 
sevk edildi. Savcılıktaki işlemleri son-
rasında tutuklanma talebiyle sulh ceza 
hakimliğine çıkarılan S.D.C. ve B.E., 
‘Neticesi sebebiyle ağırlaşmış yaralama’ 
suçundan tutuklandı. Diğer yandan yara-
lanan Ö.G.’nin Burdur Devlet Hastanesi 
yoğun bakım ünitesinde tedavisinin 
sürdüğü öğrenildi. n DHA
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Birleşmiş Milletler Dün-
ya Turizm Örgütü (UN 
Tourism- Eski adıyla 
UNWTO) tarafından 
açıklanan 2024 yılına 

ilişkin ilk verilere göre, uluslararası 
seyahat sayısı 2024 yılında 1 milyar 
445 milyona ulaştı. Türkiye’de 
yapılan bir araştırmaya göre Avrupa 
ülkelerindeki vatandaşların favori 
tatil noktaları belli oldu. 
İSPANYA BİRİNCİ SIRADA 
İspanya en çok tercih edilenler 
arasında birinci sırada geldi. İs-
panya’nın ardından ise Yunanistan 
ikinci sırada kendisine yer buldu. 
Son yıllarda Yunanistan, tatil de-

nildiğinde akla gelen ilk ülkelerden 
biri haline geldi. Avrupa ülkelerine 
kıyasla daha uygun fiyat olan Yuna-
nistan, kısıtlı bütçeye sahip turistler 
için en uygun seçenekleri sunuyor. 
Ülkenin köklü tarihi yapısı, geniş 
sahil şeridi, renkli yerleşim alanları 
turistlerin ilgisini çekmeyi başardı. 
Yunanistan’a gelen talebin büyük 
kısmı Balkan ve Doğu Avrupa ülke-
lerinden gelirken, son yıllarda Tür-
kiye’den Yunanistan’a giden turist 
sayısı da arttı. Bu talebin artmasında 
Yunanistan’daki konaklama ücretle-

rinin Türkiye’ye oranla daha cazip 
gelmesi oldu. Ayrıca Türkiye’den 
ulaşımın kolaylaşması ziyaretçi 
sayısını arttırdı. 
TERCİHLERİ TÜRKİYE OLDU 
Türkiye’nin zengin sahil şeridi, tari-
hi ve turistik alan çeşitliliği de tatil 
için iyi bir seçenek olmasını sağladı. 
Belarus, Ukrayna, Rusya, Azerbay-
can ve Gürcistan’ın favori ülkesi 
Türkiye oldu. Turistler özellikle 
Antalya ve İstanbul’a ilgi gösterdiği 
ifade edildi. 

KRİZ NEDENİYE UZAKLAŞAMADILAR 
Yapılan araştırmada Türkiye de 
listeye girmeyi başardı. En dikkat 
çeken nokta ise Türk vatandaşla-
rının ziyaret için kendi ülkelerini 
tercih etmeleri oldu. Türk vatandaş-
larının son yıllarda yaşadığı vize ve 
ekonomik sorunlar, tatil tercihleri-
nin Türkiye olmasına neden oldu. 
Bir yandan artan dolar ve euro kuru 
diğer taraftan ise bazı ülkeler ile ya-
şanan vize sorunu seyahat tercihini 
kısıtladı. n STAJYER MUHABİR 
NEHİR OKUR

TÜRKİYE’Yİ TEK  
GEÇEN ÜLKELER

AVRUPA ÜLKELERININ FAVORI TATIL ROTALARI BELLI OLDU

Avrupa ülkelerinde tatil için favori rotalar belli oldu. İspanya en çok tercih edilenler arasında bi-
rinci sırada geldi. Rusya, Ukrayna, Belarus Azerbaycan ve Gürcistan’ın favori ülkesi Türkiye oldu. 
Türk vatandaşları ise ekonomik kriz nedeniyle yurtdışına çıkmak yerine ülke içinde tatil yaptı. 

Hristiyanların Hazreti İsa’nın 
doğum günü olarak kabul ettiği 
Noel, Katolikler tarafından 24-25 
Aralık tarihlerinde, Ortodokslar 
tarafından 6-7 Ocak tarihlerinde 
kutlanıyor. Av-
rupa ülkelerinde 
24 Aralık günü 
başlayıp yılba-
şıyla birleştirilen, 
Rusya ve Ba-
ğımsız Devletler 
Topluluğu (BDT) 
ülkelerinde ise 
yılbaşından 7 
Ocak’a kadar 
Noel kutlama-
ları yapılıyor. 
Noel tatilinin en 
önemli adresle-
rinden biri ise 
Antalya’daki beş 
yıldızlı oteller. 
Özellikle son 
yıllarda kış dö-

nemi açık kalan otellerde ağırlıklı 
yabancı turist ilgisiyle doluluklar 
yüzde 90 ve üzerinde gerçekle-
şiyor. Hem Noel hem de yılbaşı 
kutlamaları için 2 haftalık eğlence 

programları ve özel menülerin 
hazırlandığı oteller, bu döneme 
uygun Noel Baba, geyikler, çam 
ağaçları gibi figürler ve ışıklandır-
malarla da rengarenk süslendi.
REZERVASYONLAR ÇOK İYİ 
Yılbaşı ve Noel dönemi hazırlık-
larının bütün otellerde tüm hızıyla 
devam ettiğini belirten Belek’te-
ki beş yıldızlı bir otelin genel 
müdürü Ali Kızıldağ, “Bizler her 
yıl olduğu gibi otelimizi ziyaret 
edecek yerli ve yabancı misafirler 
için hazırlıklarımızı tamamla-
dık. Geçen yıl hava koşullarının 
da çok iyi olduğunu, yılbaşında 
büyük oranda misafirler denize de 
girip güneşlend. İnşallah bu sene 
de aynı senaryoyu tekrar yaşarız 
diye umuyoruz. Rezervasyonlar 
çok iyi. Geçen yıla oranla daha da 
iyi rezervasyon alıyoruz diyebi-
liriz. maalesef. Yüzde 85, yüzde 
90 doluluklara ulaşacağını tahmin 

ediyorum yılbaşı gecesi için bütün 
otellerin” diye konuştu.
25 ARALIK’TA NOEL BAŞLIYOR
Kundu’daki beş yıldızlı bir otelin 
genel müdürü İsmail Çağlar, 
Lara ve Kundu bölgesindeki açık 
otellerde Noel ve yılbaşı dönem-
lerine yönelik hareketliliğin 25 
Aralık’ta başladığını belirterek, 
“25 Aralık’ta Katoliklerin Noel 
Bayramı olacak. Akabinde yılbaşı 
31 Aralık gecesi büyük bir orga-
nizasyon planlanıyor. 5-6 Ocak’ta 
da Ortodoks Hristiyanların Noel 
Bayramı olacak. 15 günlük yoğun 
bir maraton bizleri bekliyor. 
Konuştuğumuz tüm diğer otelci 
arkadaşlarımız da bu dönemin 
dolu dolu geçeceğini ifade etti. 
Almanya’dan, İngiltere’den, diğer 
Avrupa ülkelerinden, Balkan-
lar’dan, Romanya, Bulgaristan ve 
Rusya gibi birçok ülkeden misafir-
lerimiz olacak” dedi. n DHA 

YENİ YIL 
HEYECANI
HAZRETİ İsa’nın doğum günü olarak kabul 
edilen Noel ile birleşen yılbaşı kutlamaları için 
Antalya’da yerli ve yabancı turistlere 2 hafta-
lık özel programlar hazırlandı. Oteller Noel ve 
yılbaşı figürleriyle süslenip, ışıklandırıldı.

ARALIK ayı ile yılbaşı ağaçları evlerde, 
caddelerde ve sokaklarda yerini almaya 
başladı. Farklı boyut ve özellikteki ağaç 
modellerine tüketiciler ilgi gösterirken, 
kutusundan hazır süslenmiş şekilde 
çıkan, sabit LED ışıklı ve az yer kaplayan 
tasarımlar da öne çıkıyor. Kendinden 
süslü modeller, kurulduğu anda dekor 
haline gelerek özellikle vakti olmayanlar 
ile çocuklu ve evcil hayvanlı evler için 
pratik bir seçenek sunuyor. 
GERÇEK BİR ÇAM AĞACI GİBİ
Dekorasyon mağazası sahibi Fulya 
Yasemin, yılbaşı süslemelerine ilginin 
her geçen yıl arttığını belirterek, “Yurt 
dışında yılbaşı için çok daha fazla 
seçenek var. Biz de buraya çeşitlilik 
getirmeyi amaçladık. Tüm ağaçlarımızın 
LED’leri üzerinde hazır geliyor. Ekstra 
ışık almaya ihtiyaç yok. Farklı ışık fonksi-
yonlarıyla tek tuşla eğlenceli bir atmos-
fer yaratılıyor. Ağaçlarımızın cinsine 
ve dal seçeneklerine göre de değişiyor. 
Dışardan bakıldığında sanki gerçek bir 
çam ağacı gibi görünüyor” dedi. 
70 BİN LİRAYA KADAR ÇIKABİLİYOR
Yasemin, “Yaklaşık 30 farklı ağaç mode-
li var. Masa üstü 30 santimetrelik mini 
ağaçlardan 3 metreye kadar seçenek-
ler sunuyoruz. Küçük alanlar için dar 
gövdeli modeller, işletmeler için daha 
büyük ve gösterişli seçenekler bulunu-
yor. Akordeon ağaçlarımız ise kolayca 
açılıp kapanıyor ve çok az yer kaplıyor. 
Hatta duvara asılabilen ağaç modelleri de 
küçük alanlar için çok kullanışlı. Ağaçlar-
da fiyatlar 3 bin liradan başlıyor. Büyük 
ve 3 metrelik modeller 70 bin liraya kadar 
çıkabiliyor” diye konuştu. n DHA

HAZIR SÜSLÜ 
KOMPAKT  
MODELLER 
İLGİ GÖRÜYOR

MEVLANA 
ANILDI...
Antalya Büyükşehir Belediye-
si İsmail Baha Sürelsan Kon-
servatuvarı,  Hazreti Mevlânâ 
Celâleddîn-i Rûmî’nin Hakk’a 
vuslatının 752. yıl dönümün-
de Şeb-i Arûs Semâ töre-
ni düzenledi. Atatürk Kültür 
Merkezi’nde (AKM) Aspen-
dos Salonu’nda düzenlenen 
anma törenine katılan Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Dr. Çiğ-
dem Hacıoğlu, Hazreti Mev-
lânâ’nın yalnızca bir mutasav-
vıf ya da şair değil, insanlığa 
asırlardır yol gösteren güçlü 
bir fikrî ve vicdanî miras ol-
duğunu vurguladı. Programda 
Antalya Büyükşehir Belediye-
si İsmail Baha Sürelsan Kon-
servatuvarı Tasavvuf Müziği 
Topluluğu tarafından Mevlevi 
bestekârlardan Abdülbâki 
Nâsır Dede’nin Acembûselik 
Mevlevi Ayin-i Şerifi ve Semâ 
Mukabelesi icra edildi. Töre-
ninin başında okunan Nâ’t-ı 
Şerîfi, Türk Sanat Müziği İcrâ 
Heyeti ve Tasavvuf Müziği 
Topluluğu Şefi Celâl Abacı, 
sonunda okunan Kur’ân-ı 
Kerîm’i Abdülkadir Aktürk 
seslendirdi. Baş taksimi Ney-
zenbaşı Umut Murat Aytekin, 
son taksimi Kanûnî Alperen 
Kozak yaptı. Kudümzenbaşı 
Aygün Altınbaş, Postnişîn 
Mahmut Sülükçü’ydü. Şeb-i 
Arûs Semâ Töreni, ilgiyle 
izlendi. n BÜLTEN/ABB


